

広報いわぬま2024年10月号の記載誤りの訂正とお詫び

21ページ「有料広告」中、「Sound Caravan」の日にちの記載に誤りがありました。正しくは以下の通りです。訂正し、深くお詫び申し上げます。

正：10／26（土）

誤：10／27（日）

19ページ「お知らせ」中、「シニアスピードクッキング教室」の記事に誤りがありました。正しくは下記の通りです。訂正し、深くお詫び申し上げます。

正：日時／10月30日(水)

誤：日時／10月24日(木)

※ホームページには、内容を訂正したものを掲載しています。